

Több rekord is megdőlt



FOTO: NEWSISÁG

Nagyüzem a medencében

Az elmúlt pénteken, pontban 16 órakor dr. Demeter László főedző indította útjára a Szarvasi Úszó- és Vízilabda Egyesület által hatodik alkalommal szervezett 24 órás úszást. Mint azt dr. Darida András klubelnökötől megtudtuk, a rendezvény létszámában és a megtett távban is minden korábbit felülmúlt.

– A hatodik alkalommal megtartott „ki mennyit tud úszni 24 óra alatt” alcímű vetélkedő célja elsősorban az egészségmegőrzés és az úszás népszerűsítése volt. Az idei próbának 168 nyertese lett, hiszen ennyien vettek részt, és küzdöttek meg a saját maguk által kiszabott távval. Több csapatokba tömörülve értek el kiváló egyéni eredményeiket, mi-

közben gyarapították az 526 950 méteres teljes távot – értékelte az eseményt az elnök.

A résztvevők közül kiemelkedett a Szlovák Általános Iskola 28 diákja, illetve 3 tanára. Ők a rajt pillanatától kezdve a végéig „kibérelték” maguknak a 25 méteres medence egyik pályáját és félórás váltásokkal összesen 187 400 métert úsztak. A résztvevők összesen 8 településről érkeztek és a megtett távok az alábbiak szerint alakultak: Szarvas 432 300 m, Debrecen 41 000, Békésszentandrás 30 000, Mezőtúr 11 925, Terény 5350, Csabacsúd 3500, Budapest 2600, Bercel 300.

Az összteljesítmény mellett egyénileg is újabb rekordok

születtek. A vándorkupát ezúttal dr. Rentka László debreceni szenior úszó érdemelte ki, aki 41 kilométert „tett a közösbé” és ezzel mindenkinél hosszabb távot teljesített. A legfiatalabb résztvevő, a 4 esztendő Fáy Pál 50 métert, a legidősebb, Galát János 3500 métert úszott. Igen figyelemre méltó a 14 éves Tinka Norbert 32 kilométeres eredménye. Amint arról edzője, Farkasné Gácsi Ágnes beszámolt, Norbi 16 órakor szállt vízbe és előtte azt súgta a fülébe, hogy szeretne 25 kilométert leúszni. Ismerve kitartó és fegyelmezett tanítványát, a tréner nem lepődött meg különösebben, hogy még ezen is jócskán túltett tanítványa.

Közel a pontszerzéshez

Az NB III-as asztalitenisz-csapatbajnokság 10. fordulójában kevés hiányzott a szarvasi pontszerzéshez. A főtéri iskola tornacsarnokában megvívott meccsen leginkább Maginyecz György remekelt hazai részről, aki csupán az ellenfél legjobbjával, Molnár Lászlóval nem boldogult, a többi meccsét azonban hozta. A bajnoki végig szorosan alakult, jelentős előnyre nem tudtak szert tenni a papíron előrébb jegyzett vendégek. A mindent eldöntő meccsen Szenes Iván 3:2-re maradt alul a szolnokiak második számú játékosával szemben, így végül elmaradt a pontszerzés, amire rászolgált volna a helyi együttes.

Szarvasi Körös ASE 1.–Jászkun Volán SC 8:10. NB III-as csapatbajnoki asztalitenisz-mérkőzés, Szarvas. Szarvasi győztesek: Maginyecz György 3, Szemenyei Árpád 2, Szenes Iván, Csabai Dániel, valamint a Maginyecz György, Szemenyei Árpád páros.

Ranglistaverseny

A Békés Megyei Asztalitenisz-szövetség Orosházán rendezte meg aktuális serdülő fiú és leány ranglistaversenyét. A viadalról nem hiányozhattak a Körös ASE legjobb utánpótlás pingpongosai sem, akik több érmet is begyűjtöttek, noha jobbra újoncorúakból állt a küldöttségük.

A szövetség időközben összesítette a 2010-es megyei viadatok eredményeit. Ezek szerint az ifi, serdülő és újonc számokban a Szarvasi Körös ASE gyermek versenyzői első helyen állnak, a lányok pedig másodikak. A siker értékét megnöveli, hogy mindkét nem magasabb osztályban szereplő együttesekkel rendelkező klubok játékosait utasítják maguk mögé.

Szarvasi vonatkozású eredmények. Fiú egyéni: 1. Csabai Dániel, ... 3. Nagy Béla, ... 5–8. Gurszki Krisztián, Janecskó Péter. **Fiú páros:** 2. Csabai Dániel, Nagy Béla. **Leány egyéni:** 5–8. Bakos Nikolett, Csernik Pálma. **Leány páros:** 3. Bakos Nikolett, Csernik Pálma.

Békésszentandrás Kupa

December 18-án egy napra a sakk fellegvára lesz a békésszentandrásai Körös Művelődési Ház, amely otthont biztosít a település nyílt rapid sakkbajnokságának, a Békésszentandrás Kupának. A tavalyi premier során 48 versenyző feszült egymásnak a 9 fordulós viadalon. A 15 perces partikat akkor a békési színekben induló *Petró József* bírta legjobban, akinek az előzetes nevezések ismeretében komoly kihívást jelent majd a címvédsé, hiszen nagymester is lesz a mezőnyben.

A versenyt – csendes szemlélőként – bárki nyomon követheti majd a helyszínen, reggel 9 órától.

Érmekért tempóztak Algyőn

Mikulás napján tartották meg Algyőn az első Borbálamikulás nevű úszóversenyt. A SZUSE jó kapcsolatát ápol a frissen alakult helyi úszósport egyesület edzőivel, ezért kapott meghívást és vett részt másik három klubbal egyetemben. A szarvasi fiatalok a várakozásnak megfelelően szép sikereket értek el a 20 méteres uszodában, hiszen minden versenyző nyakába legalább három érem lógott az eredményhirdetés után.

Szarvasi eredmények. 40 m fiú gyors: 1. Uhljár Gergő, 1. Uhljár Viktor, 3. Ambrus Attila, 4. Kutas Csaba. 40 m lány gyors: 2. Szécsi Ágnes, 1. Szécsi Edina, 2. Urbancsok Anett. 40 m fiú mell: 3. Uhljár Gergő, 1. Uhljár Viktor, 1. Kutas Csaba, 4. Ambrus Attila. 40 m lány mell: 1. Urbancsok Anett, 2. Szécsi Edina. 100 m lány mell: 3. Szécsi Edina, 4.

Urbancsok Anett, 1. Szécsi Ágnes. 100 m lány gyors: 2. Szécsi Ágnes. 4 x 40 m mix mell váltó: 3. SZUSE (Szécsi Edina, Urbancsok Anett, Uhljár Gergő, Uhljár Viktor). 4 x 20 m fiú mell

váltó: 1. SZUSE (Kutas Csaba, Ambrus Attila, Uhljár Viktor, Csizmadia Ádám). 4 x 40 m fiú mell váltó: 3. SZUSE (Kutas Csaba, Ambrus Attila, Uhljár Viktor, Uhljár Gergő).



Az algyői viadal szarvasi résztvevői Zalán Csaba edzővel